

ОПШТИНА НОВА ЦРЊА

Адреса: ЈНА 110

23218 НОВА ЦРЊА

Тел: 023/815-030

Датум: 31.01.2022.

Број: IV-404-12/22-1

На основу Одлуке о покретању поступка набавке - наруџбенице 10/2022 од 31.01.2022. године Општина Нова Црња, као наручилац, покреће поступак набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује, за набавку услуга: Израда Пројектно-техничке документације за изградњу цевовода.

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Врста поступка набавке: Набавка на коју се Закон не примењује; на основу члана 27 Закона о јавним набавкама.

Врста предмета набавке: услуга- Израда Пројектно-техничке документације за изградњу цевовода између насељених места Радојево – Српска Црња. Пројектно техничка документација треба да садржи: Идејно решење, Пројекат за грађевинску дозволу и Пројекат за извођење радова.

Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора: Избор најповољније понуде обавиће се применом критеријума најнижа понуђена цена.

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:

Понуде са подносе путем емаил-а на адресу наручиоца jnnovacrnja@gmail.com.

Понуде доставити до 03.02.2022. до 12:00 часова

Понуде које наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно које су примљене по истеку дана и сата до којег се понуде могу подносити, сматраће се неблаговременим, и по окончању поступка отварања понуда, вратиће се нестворене понуђачу, са назнаком да су поднете неблаговремено. У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, на начин који је одређен за подношење понуда. Понуђач је дужан да јасно назначи који део понуде мења, односно која документа накнадно доставља.

По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да повуче, нити да мења своју понуду, а уколико то учини или уколико не потпише уговор који му је додељен Одлуком о додели уговора, наручилац ће закључити уговор са првим следећим најповољнијим понуђачем.

Место, време и начин отварања понуда:

Отварање понуда обавиће се 03.02.2022. у 12:15 часова у просторијама Општине Нова Црња, ЈНА 110, 23218 Нова Црња.

Рок за доношење одлуке:

Одлука о додели уговора биће донета најкасније у року од 5 (пет) дана од дана отварања понуда, и биће достављена свим понуђачима у року од три дана од дана њеног доношења, на начин који ће омогућити да је понуђачи приме у најкраћем могућем року.

Обустава поступка набавке:

Уколико нису испуњени услови за доделу уговора предвиђени овим позивом, Наручилац ће донети Одлуку о обустави поступка набавке.

Наручилац задржава право да у било ком тренутку одустане од предметне набавке, као и да у реализацији већ закључених уговора, а у складу са потребама наручиоца, вредност набавке не мора нужно реализовати у уговореном износу.

Остале информације:

Рок за израду документа: 30 дана од дана потписивања Уговора.

Понуда са варијантама није дозвољена.

Понуђачу је дозвољено да захтева аванс у висини од 50 % од уговорене вредности. Плаћање ће се вршити у року од 45 дана од испостављања рачуна, по извршеној услузи.

Лице за контакт: Тијана Путић